

高新区济东小学新教学楼9月1日正式启用

# 新增12个教室，告别大班额

全面落实年

探项目

文/图 本报记者 邓超

目前，济东小学综合教学楼改扩建项目已竣工。作为高新区重点督导的解决大班额项目之一，该项目共建设12个功能齐全的标准教室、16个功能室和1个可容纳320人的报告厅。新的综合教学楼投入使用后，加上原有教学楼，整个学校可容纳25个教学班，将原来每班50多人的班级人数缩减至45人，有效解决大班额教学问题。



济东小学新教学楼。

## 新增12个标准化教室 有效解决大班额

近日，记者在已经竣工的济东小学综合教学楼看到，一座崭新的“L”形5层教学楼已拔地而起。教学楼内部粉刷一

新，学术报告厅吊顶、多功能教室弱电布线等各项收尾工作也在有序开展。

“为了尽快地达到学生上课的要求，我们正在进行内部设施配备，目前教室内的智慧黑板已经安装完成，空调安装、实验室装备、微机室装备、

教室图书室和阅览室装备也在进行当中。”高新区济东小学校长陈恩军表示，

高新区济东小学综合教学楼共建设12个功能齐全的标准教室、16个功能室和1个可容纳320人的报告厅。新的综合教学楼投入使用后，加上原有教学楼，整个学校可容纳25个教学班，将原来每班50多人的班级人数缩减至45人，有效解决大班额教学问题。

“目前我们学校已经把内部设施配备基本完成，教师桌凳、学生桌凳都已经就绪，整个工程验收完毕以后，我们将陆续把教师桌凳、学生桌凳以及各室的装备全面完成，这样能够确保9月1日正式启用。”陈恩军告诉记者，自开工建设以来，为了确保济东小学大班额改扩建项目按照既定的时间节点按时完工，街道和学校安排专人驻守工地，同监理一道严把质量，一步一验收，一步一签证。



济东小学图书阅览室。

对所有进场材料进行送验，确保符合设计规范要求。

## 增设多间功能教室 推动教学创新发展

始建于1992年的济东小学坐落在济东新村，曾是一所以矿工子女为主的学校。在未改扩建前，济东小学面临着教学用房不足的问题。除了教室外，几乎没有功能室，严重阻碍了学校教育教学发展。

“新校区投入使用后对教学条件和教学环境将带来巨大的改变，可大大提高学生的学习兴趣和学习效率。”陈恩军介绍，新校舍内除了拥有12个普通班教室外，还设置了音乐、体育、美术、社会实践和图书阅览室等多间功能教室。新型多功能教室的启用，改变了以往传统的教学模式。

“旧教学楼内上学的孩子每逢上实验课只能凭老师做演示实验步骤，学生亲身体会

参与的机会少之又少，更谈不上进行分组实验。”陈恩军说，学校计划利用东西楼五楼打造创客实验站。包括机器人、3D打印、科学探究、录播等4个功能室，启发孩子们的创造力，更好的推动学校教学创新发展。

此外，一楼还将打造计算机室、实验室、舞蹈室、图书室、阅览室等功能室，促进孩子德智体美劳全面发展。未来，12个功能室的投入使用，也将为学校深入推进素质教育，全面提高教育教学质量，促进义务教育均衡发展提供有力支撑。

“学生们现在上学可真是比以前强多了，希望他们的成绩也能登上新台阶。”住在附近的居民偶然也会到校门口来看学校的建设情况。他们表示，这栋新教学楼看着就很大气、美观，自己家孩子能在这里上学，他们打心里感到高兴。

# 2019年济宁高新区小学第二批剩余学位公布 今日310个剩余学位等待补报

本报济宁8月25日讯(记者 张慧) 8月22日，2019年济宁高新区小学第二批剩余学位公布。目前，高新区共有9所小学参与补报，共剩余学位310个。参与补报的适龄儿童家长可于8月26日上午9:00至下午5:00登录<http://gxxxrx.cflyse.com>网址进行报名。

其中，济宁高新区柳行办事处南营小学剩余学位40个；济宁高新区柳杨小学剩余学位10个；济宁高新区柳行街道办事处郭厂小学剩余

学位51个；济宁高新区王因镇中心小学剩余学位48个；济宁高新区王因镇娄庄小学剩余学位75个；济宁高新区接庄十里营小学剩余学位5个；济宁高新区接庄南集小学剩余学位40个；济宁高新区济东小学剩余学位33个；济宁高新区仁美小学剩余学位8个。

现场审验走完审核流程有积分的，但不完全符合《济宁高新区进城务工人员随迁子女积分入学暂行办法》的适龄儿童家长，依据剩余学

位情况，在8月26日上午9:00至下午5:00可登录<http://gxxxrx.cflyse.com>网址，进入“进城务工随迁子女入学志愿填报系统”选报志愿学校。逾期不填报志愿的，视为放弃学位。



高新区小学第二批剩余学位。

## 科技馆活动精彩纷呈 十余场活动惊喜连连

本报济宁8月25日讯  
(记者 王博文 通讯员 周宇)

上个周末，济宁科技馆举行了一系列内容丰富，形式多样的科普活动。“会说话的展品”、“小小发明家”、“魔方课程”……十余场活动将周末时间安排的满满当当，吸引不少市民前来参加。

“小小发明家”活动于上周六(8月24日)与市民准时相见，活动中，通过科学实验、动手制作、科学探究，学习物理化学等方面的知识，增强了孩子自理自立的能力和专注力，受

到不少孩子及家长的好评。

此外，“会说话的展品”活动连续两天在科技馆展厅内上演，专业却并不失生动的讲解，让市民收获颇丰，“趣味阅读”“小小发明家”“DIY手工课堂”“魔方课程”“爱国主义电影”等活动同样颇受欢迎，得到市民点赞。

下周末，科技馆还将举办系列公益科普活动，感兴趣的市民可关注济宁科技馆微信公众平台(济宁高新区科技中心)提前了解更多活动详情。